

## 我县组团参加“三重一创”政策宣讲会

日前,合肥市召开支持“三重一创”建设若干政策宣讲会,县发改委同双凤、岗集等镇(区)组织了40多家高新和高新技术工业企业参加了此次宣讲会。

此次宣讲会旨在全力推进“三重一创”建设,进一步加快转变经济发展方式,振兴实体经济。

会上,来自省发改委产业处、高技处及创新处的负责人详细解读了支持“三重一创”建设若干政策及实施细则。通过设立300亿元省“三重一创”产业发展基金,省政府每年出资20亿元作为引导资金。按照“政府引导、市场化运作、专业化管理”的原则,采取阶段参股、

直接投资、跟进投资等方式,重点支持重大新兴产业基地、重大新兴产业工程中处于成长期和成熟期的项目。

会后,来自长丰县的多家企业就相关政策细则进行了现场咨询。下一步,县发改委将积极做好政策宣传,主动服务符合条件的项目单位做好申报争取工作。(杨斌)



在美丽乡村建设中,我县各乡镇始终把产业发展放在重中之重的位置,由此培育新农民,推动产业富民进程。图为罗塘乡拐集星火果蔬专业合作社负责人在进行大棚甜瓜技术指导。该合作社目前瓜农已达300户,种植面积已达1300多亩,而罗塘乡全乡甜瓜种植面积已突破1万亩,大棚甜瓜已成为当地群众脱贫致富的重要产业。(杨维礼 姚海泉)

在美丽乡村建设中,我县各乡镇始终把产业发展放在重中之重的位置,由此培育新农民,推动产业富民进程。图为罗塘乡拐集星火果蔬专业合作社负责人在进行大棚甜瓜技术指导。该合作社目前瓜农已达300户,种植面积已达1300多亩,而罗塘乡全乡甜瓜种植面积已突破1万亩,大棚甜瓜已成为当地群众脱贫致富的重要产业。(杨维礼 姚海泉)

## 双凤开发区吹响午季禁烧“集结号”

5月17日,双凤开发区召开午季禁烧动员大会,要求全区上下加大宣传力度,严明工作纪律,落实禁烧责任,迅速进入状态,坚决杜绝露天焚烧现象,确保圆满完成2017年午季禁烧任务。

据悉,2017年双凤开发区实行全年全域禁烧,当前进入午季秸秆禁烧的关键节

点。全区上下高度重视,确保全区范围内“不燃一把火,不冒一处烟”。

为了推进工作扎实开展,双凤开发区要求,严格禁烧管理,实行“领导包联、部门包片、社区包保”的禁烧工作机制,加强开发区、社区、村民组三级禁烧网格管理,层层签订责任状,将禁烧工作

列入考核范围。各工作组实行24小时值班巡查制度,禁烧督查组加强巡查,确保禁烧工作扎实的开展。禁烧期间,开发区将公布举报电话,加大环保执法力度。同时严肃工作纪律、兑现奖惩措施,密切配合、通力协作,形成齐抓共管的良好工作局面。(杨维礼 刘明俊 武玲)

## 庄墓镇调处一起农民工工资纠纷

近日,庄墓镇成功调处了一起追索劳动报酬纠纷,用人方及时结算了拖欠的17万余元农民工工资。

据农民工代表反映,他们跟着张某某从四川来到长丰县蓝鲨电力公司中标工程的工地打工,蓝鲨电力公司把此项工程协议承包给张某某,说好按工作天数结算工资,结果工程没有结束张某某玩起了“失踪”。在追款无望、万般无奈之下,农民工代表找到了庄墓镇政府反映此事,请求帮助解决。

为了维护农民工的权益,让他们及时拿到工资,庄墓镇社保所协同镇司法所,召集蓝鲨电力公司负责人、民工代表、县劳动监察大队负责人等召开专题会议进行调解、协商。社保

所、司法所负责人对其相关负责人动之以情、晓之以理,现场向劳雇双方宣传《劳动合同法》等有关法律、法规的知识,并就用人单位应承担的责任作了明确划分,同时提出解决问题的办法。经过细致、耐心地调解、协商,双方最终达成了协议。蓝鲨电力公司同意对所有民工逐一造册发放工资,当场结清16名工人工资,共计178717元。(张文 马艳)



## 吴山镇全面开展健康脱贫政策入户宣传

为将健康脱贫这一国家政策宣传好、落实好,加大对健康脱贫政策的宣传力度,实现贫困人口健康脱贫政策全知晓。近日,吴山镇对531户共1028人建档立卡贫困户开展入户宣传,为他们做健康脱贫政策宣传。

工作人员带着一沓红红的明白纸,来到每一户健康脱贫对象家中,以“面对面”、“一对一”的宣传方式,为每一户、每一位因病致贫人员逐条讲解明白纸中的内容,以及就医政策,重点解读了健康脱贫“三保障一兜底一补充”、“351”、“180”综合医保政策,以及慢性病范围和申报办法,并就贫困人口综合医疗保障“一站式”结算流程进行

讲解,告知其所能享受的补助标准,切实让贫困户对政策耳熟能详。

对于在上门过程中无人在家的贫困户,工作人员进行了登记造册,并对其电话告知,使每户人员尽早了解脱贫攻坚最新政策,做到政策宣传到位,确保扶贫政策告知不遗漏。同时,通过入户宣传,也让那些因病致贫贫困户感受到了党和政府的关怀和温暖。(孙红梅)



## 县房产局开展政务办公系统操作培训

为了推进政务办公系统电子化建设进程,实现网上办公,5月17日下午,县房产局举办政务办公系统操作培训,局领导班子成员及全体干部职工60余人参加了

此次培训。通过此次培训,与会人员对OA系统有了全面的了解,初步掌握了系统功能,为进一步推广和运用打下了基础。会上信息办负责人还介

绍了OA手机端同步操作,便于及时阅知和流转文件。OA办公系统的使用将大大提升了工作效率,促进工作管理向规范化、一体化、精细化、科学化发展。(陈劲松)



昨天上午,县公安局在省公安职业学院的大力支持下,采取无人机航拍方式开展拆除罂粟工作,旨在提高春铲工作的精度、准度以及效率,此举也表明了党委、政府做好铲毒工作的态度和严厉打击种毒违法犯罪行为的决心。(张文 陶小青)

## 防范抵制邪教 建设美丽乡村

第二,教义教规不同。宗教都有自己的典籍和教义,任何一种宗教都由圣书、教义、教规和成熟的宗教礼仪构成完整的宗教意识和学说体系,信徒的人身不受限制,入教和退教全凭自己的意愿决定。在教务管理方面一般是比较民主的,宗教戒律也大多与世俗法律法规相符合。邪教所谓的教义都是对传统宗教、气功等剽窃篡改后肆意歪曲,并糅合一些危言耸听的妄语拼凑而成的大

杂烩,并非印制成书籍、光盘等,强行要求其成员记诵。对成员的管理实施专制统治,强制洗脑,严格管教,并对离教人员打击报复,对叛教成员更是无所不用其极,使人进得去、不出来。

第三,活动方式不同。宗教的传教活动是在固定场所公开进行的;而邪教大多采取秘密结社的方式,没有固定的活动场所,活动地点随意性大,既在家中,也在荒郊野岭,或在秘密接待点,不分时间地点,总之哪里适合、哪里隐蔽就在哪里开展活动,其行

动往往非常诡秘,以此来掩盖不可告人的目的。

第四,对“末世论”的解释不同。宗教宣扬的“末世论”一般都没有具体期限,而将世界末日置于遥远的未来,倡导信徒融入社会,睦邻和亲,服务社会,造福民众,而将来世视为人类最美好的最终归宿。邪教宣扬的“末世论”,不但具体到年,甚至某年某月某日,完全否认世间存在的一切,并以此大肆蒙骗信徒,恐吓信徒,致使信徒消极遁世走向厌世自杀,或仇视社会走向行为极端。(未完待续)

## 长丰县北城区濠河路(阜阳北路-淮南北路)工程项目建议书重新审批前公示

发布部门:长丰县发改委  
公示期间:从2017年5月19日至2017年5月25日  
分类:县级政府审批的投资项目审批前

因项目投资变动,现将调整后长丰县北城区濠河路(阜阳北路-淮南北路)工程项目建议书予以公示。公示时间自发布之日起五个工作日,如有意见和建议,请向长丰县发改委反映,反映方式以来人或署名来信。联系电话:0551-66671165。

项目基本情况:  
1、项目建设单位为长丰县双墩镇人民政府。  
2、建设内容:长丰县北城区濠

河路(阜阳北路-淮南北路)工程列为2017年市级大建设项目。工程位于双墩镇境内,濠河路西起阜阳北路,东至淮南北路,道路全长约3800米;按照《合肥市2017-2019年大建设计划》要求,濠河路道路红线全线宽45米(含铁路下穿段),建设内容包括道路工程、排水工程、交通工程、绿化工程、照明工程、电力排管等工程。

3、投资:项目计划总投资约63232万元,项目建设资金由建设单位自筹。

主办科室:长丰县发改委投资科(南部服务中心发改委窗口)  
邮政地址:长丰县双凤开发区内